

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение  
высшего образования  
КРАСНОЯРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ им. В.П.АСТАФЬЕВА  
(КГПУ им. В.П. Астафьева)

Институт психолого-педагогического образования  
Кафедра экономики и менеджмента

## ОТЗЫВ

**на выпускную квалификационную работу**

студентки Сергеевой Татьяны Николаевны

на тему: Разработка инструментов профориентации и самоопределения  
обучающихся основной школы.

## СОДЕРЖАНИЕ ОТЗЫВА

Диссертационная работа Сергеевой Татьяны Николаевны посвящена выявлению и обоснованию инструментов развития профориентации и самоопределения обучающихся основной школы. Потребности молодых людей в трудовой и профессиональной самореализации необходимо приводить в соответствие с потребностями экономической сферы общества в отношении профессионально подготовленных трудовых человеческих ресурсов.

В рамках разработанных предложений по выявлению и обоснованию инструментов развития профориентации и самоопределения обучающихся основной школы были разработаны методические рекомендации по совершенствованию инструментов развития профориентации и самоопределения в основной школе с учетом возможностей современных образовательных сервисов.

Внедрение научно обоснованных подходов к выявлению и обоснованию необходимых инструментов развития, будет способствовать успешной профориентации и самоопределению обучающихся основной школы.

В работе над исследованием магистрантка проявила себя как

специалист, способный самостоятельно ставить и решать научные задачи. Она неоднократно принимала участие в международных конференциях, где представляла результаты исследования.

Анализ содержания работы, позволяет констатировать, что автор корректно использует современную методологию научных исследований, аргументирует собственные выводы, ссылаясь на результаты научных разработок, что обеспечивает высокую степень обоснованности основных положений диссертации.

Работа имеет четкую структуру, материал изложен в логической последовательности, исходя из сформулированных автором цели и задач исследования. Магистерская диссертация написана корректным научным языком, достаточно хорошо технически оформлена. Структура работы характеризуется логичностью и обоснованностью.

Татьяна Николаевна, используя творческий подход к решению проблем профориентации и самоопределения обучающихся основной школы и тщательно изучив образовательное пространство МКОУ Долгомостовская СОШ им. Александра Помозова, обосновала и разработала инструменты развития профориентации и самоопределения обучающихся. В диссертации она отразила основные выводы исследования.

Сергеева Татьяна Николаевна по результатам предварительной защиты допущена к защите магистерской диссертации. По результатам защиты заслуживает оценки «отлично» и присвоения степени (квалификации) Магистр по направлению 44.04.01 «Педагогическое образование» магистерская программа «Управление образованием и проектный менеджмент».

Научный руководитель

д.п.н., к.т.н., профессор

 В.В. Кольга

« 15 » 12 2021 г. \_\_\_\_\_